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1. Acceptable Candidate Positions on Issues — Opposes same sex marriage

Is a candidate who has done or is doing the following things acceptable or unacceptable to you?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Totally acceptable 26% 28% 25% 22% 24% 30% 27% 13% 29% 40%
Mostly acceptable 22% 22% 23% 23% 17% 22% 30% 12% 23% 35%
Mostly unacceptable 18% 18% 17% 17% 20% 18% 15% 21% 16% 16%
Totally unacceptable 34% 32% 35% 37% 39% 30% 28% 54% 32% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (473) (503) (132) (248) (410) (186) (346) (394) (236)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Totally acceptable 26% 26% 32% 24% 27% 26% 23% 22% 26% 32% 20%
Mostly acceptable 22% 23% 26% 16% 22% 26% 19% 24% 23% 21% 22%
Mostly unacceptable 18% 16% 15% 30% 19% 14% 19% 23% 17% 16% 18%
Totally unacceptable 34% 35% 27% 30% 31% 34% 39% 31% 34% 31% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (761) (117) (98) (327) (288) (212) (159) (242) (357) (218)
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2. Acceptable Candidate Positions on Issues — Supported the Iraq War in 2003
Is a candidate who has done or is doing the following things acceptable or unacceptable to you?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Totally acceptable 15% 19% 12% 14% 13% 17% 16% 9% 13% 29%
Mostly acceptable 40% 38% 43% 31% 36% 45% 48% 33% 39% 54%
Mostly unacceptable 29% 26% 32% 36% 34% 23% 28% 38% 31% 13%
Totally unacceptable 15% 17% 13% 19% 17% 15% 8% 19% 17% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (474) (496) (131) (246) (410) (183) (347) (390) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Totally acceptable 15% 16% 14% 10% 13% 15% 21% 11% 16% 15% 17%
Mostly acceptable 40% 41% 28% 43% 39% 43% 38% 38% 40% 41% 42%
Mostly unacceptable 29% 29% 32% 30% 31% 30% 29% 32% 34% 24% 32%
Totally unacceptable 15% 14% 25% 16% 17% 11% 13% 19% 10% 20% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (758) (116) (96) (325) (289) (212) (162) (241) (350) (217)
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3. Acceptable Candidate Positions on Issues — Supports President Obama’s health care reform law

Is a candidate who has done or is doing the following things acceptable or unacceptable to you?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Totally acceptable 30% 32% 28% 34% 41% 25% 23% 60% 21% 5%
Mostly acceptable 21% 19% 23% 26% 21% 20% 19% 30% 22% 6%
Mostly unacceptable 18% 17% 18% 26% 13% 16% 18% 6% 22% 26%
Totally unacceptable 31% 32% 30% 14% 25% 39% 40% 4% 35% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (478) (489) (128) (242) (411) (186) (341) (392) (234)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Totally acceptable 30% 25% 60% 32% 32% 23% 39% 31% 26% 32% 32%
Mostly acceptable 21% 20% 22% 29% 24% 20% 17% 25% 23% 19% 20%
Mostly unacceptable 18% 18% 11% 21% 19% 21% 15% 18% 23% 17% 13%
Totally unacceptable 31% 37% 7% 17% 25% 35% 30% 27% 28% 32% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (759) (112) (96) (326) (281) (213) (155) (245) (351) (216)
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4. Acceptable Candidate Positions on Issues — Supports providing illegal immigrants a path to citizenship

Is a candidate who has done or is doing the following things acceptable or unacceptable to you?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Totally acceptable 23% 25% 22% 35% 27% 17% 19% 45% 18% 4%
Mostly acceptable 31% 31% 31% 33% 38% 28% 25% 33% 33% 23%
Mostly unacceptable 25% 27% 24% 24% 19% 30% 26% 15% 26% 38%
Totally unacceptable 21% 17% 24% 8% 16% 26% 30% 8% 23% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (472) (504) (134) (248) (407) (187) (348) (395) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Totally acceptable 23% 20% 29% 38% 23% 17% 32% 25% 20% 26% 22%
Mostly acceptable 31% 28% 41% 38% 28% 34% 30% 26% 34% 31% 31%
Mostly unacceptable 25% 28% 21% 11% 24% 27% 23% 25% 24% 26% 25%
Totally unacceptable 21% 23% 10% 14% 25% 22% 15% 24% 22% 17% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (765) (115) (96) (330) (285) (213) (158) (247) (353) (218)
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5. Acceptable Candidate Positions on Issues — Doubts the existence of man-made climate change
Is a candidate who has done or is doing the following things acceptable or unacceptable to you?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Totally acceptable 17% 21% 14% 5% 17% 23% 19% 5% 18% 34%
Mostly acceptable 23% 22% 24% 19% 18% 23% 33% 10% 24% 39%
Mostly unacceptable 28% 25% 30% 35% 32% 23% 22% 30% 29% 20%
Totally unacceptable 32% 32% 33% 41% 32% 31% 26% 54% 29% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (475) (499) (131) (247) (413) (183) (350) (391) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Totally acceptable 17% 19% 14% 9% 14% 19% 23% 12% 17% 18% 21%
Mostly acceptable 23% 24% 23% 16% 26% 24% 15% 25% 25% 21% 22%
Mostly unacceptable 28% 24% 25% 50% 26% 30% 22% 35% 27% 26% 25%
Totally unacceptable 32% 32% 38% 26% 34% 27% 40% 28% 31% 35% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (764) (115) (95) (328) (289) (212) (157) (248) (354) (215)
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6. Acceptable Candidate Positions on Issues — Wants to send US ground troops to fight ISIS
Is a candidate who has done or is doing the following things acceptable or unacceptable to you?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Totally acceptable 16% 19% 14% 17% 14% 21% 9% 11% 14% 28%
Mostly acceptable 35% 34% 36% 30% 35% 34% 42% 25% 39% 41%
Mostly unacceptable 31% 31% 30% 39% 37% 24% 26% 40% 28% 22%
Totally unacceptable 18% 16% 20% 14% 14% 21% 23% 23% 19% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (477) (499) (128) (247) (414) (187) (348) (392) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Totally acceptable 16% 16% 13% 21% 18% 13% 16% 11% 14% 19% 18%
Mostly acceptable 35% 36% 24% 38% 29% 40% 39% 35% 37% 34% 35%
Mostly unacceptable 31% 31% 33% 25% 33% 31% 28% 34% 35% 24% 35%
Totally unacceptable 18% 17% 30% 16% 20% 17% 16% 20% 15% 22% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (767) (113) (96) (329) (287) (214) (158) (244) (354) (220)
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7. Gay marriage

Do you favor or oppose allowing gays and lesbians to marry legally?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly favor 34% 34% 35% 42% 43% 29% 24% 50% 35% 9%
Somewhat favor 14% 14% 14% 13% 12% 15% 14% 18% 11% 14%
Somewhat oppose 14% 16% 12% 16% 7% 15% 20% 8% 13% 26%
Strongly oppose 30% 30% 30% 21% 25% 37% 33% 19% 31% 46%
Not sure 8% 6% 9% 8% 13% 4% 8% 6% 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (481) (515) (137) (252) (418) (189) (355) (402) (239)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 34% 37% 26% 27% 32% 34% 44% 37% 34% 30% 41%
Somewhat favor 14% 13% 14% 19% 14% 13% 10% 16% 12% 13% 14%
Somewhat oppose 14% 15% 12% 11% 12% 16% 19% 14% 17% 12% 15%
Strongly oppose 30% 29% 42% 26% 33% 32% 22% 22% 30% 39% 22%
Not sure 8% 6% 6% 17% 10% 5% 4% 11% 7% 6% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (773) (122) (101) (338) (291) (216) (162) (250) (364) (220)
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8. US in Iraq - Right or Mistake
Looking back, do you think the United States did the right thing in taking military action against Iraq, or should the U.S. have stayed out?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Did the right thing 41% 41% 42% 35% 34% 44% 52% 27% 39% 67%
Should have stayed out 59% 59% 58% 65% 66% 56% 48% 73% 61% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (482) (503) (132) (249) (415) (189) (354) (394) (237)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Did the right thing 41% 41% 37% 46% 40% 43% 42% 39% 45% 41% 39%
Should have stayed out 59% 59% 63% 54% 60% 57% 58% 61% 55% 59% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (769) (119) (97) (332) (289) (217) (160) (247) (356) (222)
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9. healthreformlaw

Do you think the health care reform law should be expanded, kept the same, or repealed?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Expanded 30% 32% 28% 34% 33% 27% 26% 58% 23% 4%
Kept the same 15% 16% 14% 17% 21% 14% 9% 26% 13% 4%
Repealed 40% 41% 39% 28% 31% 47% 51% 5% 45% 80%
Not sure 15% 11% 18% 21% 16% 12% 14% 10% 19% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (480) (516) (136) (252) (419) (189) (355) (402) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Expanded 30% 28% 45% 30% 31% 27% 34% 28% 33% 28% 33%
Kept the same 15% 12% 24% 29% 19% 12% 15% 21% 9% 17% 15%
Repealed 40% 47% 15% 20% 35% 46% 41% 40% 35% 41% 42%
Not sure 15% 13% 16% 22% 15% 15% 10% 11% 23% 15% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (775) (120) (101) (339) (290) (217) (162) (250) (362) (222)
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10. Path to citizenship for illegal immigrants
Do you favor or oppose providing a way for illegal immigrants currently in the country to gain legal citizenship if they pass background checks, pay fines, and have

You

jobs?
Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Favor 51% 52% 50% 60% 51% 50% 43% 71% 43% 39%
Oppose 27% 30% 25% 12% 25% 33% 37% 14% 31% 39%
Not sure 21% 18% 25% 28% 24% 17% 19% 15% 26% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (482) (515) (137) (249) (421) (190) (355) (403) (239)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Favor 51% 49% 56% 63% 48% 52% 57% 45% 51% 55% 51%
Oppose 27% 30% 19% 18% 29% 31% 24% 29% 31% 23% 31%
Not sure 21% 21% 25% 19% 24% 17% 18% 26% 18% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (775) (121) (101) (340) (290) (217) (162) (251) (363) (221)
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11. Opinion of climate change
On the subject of climate change do you think:
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
The world’s climate is
changing as a result of
human activity 54% 53% 55% 71% 60% 45% 43% 81% 50% 24%
The world’s climate is
changing but NOT
because of human
activity 25% 29% 22% 10% 21% 33% 35% 10% 26% 47%
The world’s climate is
NOT changing 6% 6% 6% 6% 3% 6% 12% 1% 7% 13%
Not sure 14% 11% 17% 13% 15% 16% 11% 9% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (481) (515) (135) (252) (419) (190) (355) (401) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
The world’s climate is
changing as a result of
human activity 54% 51% 61% 64% 53% 52% 57% 58% 46% 57% 53%
The world’s climate is
changing but NOT
because of human
activity 25% 28% 20% 16% 25% 28% 25% 25% 30% 21% 30%
The world’s climate is
NOT changing 6% 7% 3% 4% 7% 8% 5% 3% 6% 9% 5%
Not sure 14% 14% 16% 16% 14% 12% 13% 14% 17% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (774) (121) (101) (340) (290) (215) (162) (250) (363) (221)
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12. Support for sending ground troops
Would you support or oppose the United States sending ground troops to fight ISIS?
Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly support 17% 20% 13% 12% 15% 21% 15% 13% 15% 26%
Somewhat support 29% 32% 26% 28% 23% 31% 34% 21% 30% 38%
Somewhat oppose 21% 21% 20% 21% 27% 15% 22% 30% 17% 15%
Strongly oppose 22% 20% 24% 19% 20% 24% 27% 28% 24% 10%
Not sure 12% 6% 17% 21% 15% 9% 3% 8% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (483) (513) (136) (251) (419) (190) (356) (400) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Strongly support 17% 16% 16% 21% 16% 14% 22% 12% 16% 18% 20%
Somewhat support 29% 31% 18% 28% 26% 34% 26% 27% 31% 29% 27%
Somewhat oppose 21% 20% 21% 21% 19% 27% 20% 22% 26% 19% 17%
Strongly oppose 22% 21% 33% 18% 25% 17% 24% 28% 16% 24% 19%
Not sure 12% 12% 12% 12% 14% 8% 8% 11% 10% 10% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (776) (121) (99) (339) (291) (217) (162) (251) (361) (222)
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